

Łowicz, dnia 10 maja 2019 r.

## Oferenci postępowania

**Znak Sprawy:** I.271.4.12.2019.DF

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na zakup licencji na oprogramowanie bazodanowe firmy Oracle - Oracle Database Standard Edition 2 – per procesor, wieczysta 2 szt..

W związku z pytaniem, które wpłynęło do Urzędu w dniu 09 maja 2019 r. udzielamy wyjaśnień:

**Pytanie:** Czy w ramach umowy Wykonawca ma dostarczyć nowe licencje na oprogramowanie bazodanowe firmy Oracle - Oracle Database Standard Edition 2 – per procesor, wieczysta 2 szt., czy też ma odnowić licencje które Państwo już posiadają? Pytanie wynika z rozbieżności w zapisach zapytania, a umowy gdzie w par. 2 ust. 1 „Sprzedawca zobowiązuje się do: Terminowego odnowienia licencji najpóźniej do 30 czerwca 2019r.?

**Odpowiedź:** Wykonawca ma dostarczyć nowe licencje wieczyste.

**Pytanie:** Czy oczekują Państwo licencji czasowej, czy licencji wieczystej? Pytanie wynika z kontekstu daty obowiązywania umowy?

**Odpowiedź:** Wykonawca ma dostarczyć nowe licencje wieczyste.

**Pytanie:** Czy okres 12 miesięcznej gwarancji liczony będzie od daty dostawy licencji?

**Odpowiedź:** Tak.

Z poważaniem.

**BURMISTRZ**

*Kaliński*

*Krzysztof Jan Kaliński*